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Nemocnice České Budějovice, a.s. slavnostně otevřela ve čtvrtek 4. září 2025 přístavbu a
zrekonstruované prostory pavilonu C. Stavba byla realizována od října 2024 do září 2025
sdružením firem OHLA ŽS a Metrostav DIZ. Celkové náklady stavby včetně projektové
přípravy a souvisejících výdajů činily 278,5 milionu Kč bez DPH.

Hlavním předmětem stavby bylo vybudování 7 operačních sálů a resuscitační stanice
kardiovaskulárního a thorakálního centra, včetně modernizace souvisejícího zázemí. Stavbu
realizovalo od října 2024 sdružení firem OHLA ŽS a Metrostav DIZ. Celkové náklady stavby včetně
projektové přípravy a souvisejících výdajů činily 278,5 milionu Kč bez DPH.

"Jako Jihočeský kraj jsme investovali do modernizace horního areálu za poslední roky víc než
miliardu korun a jsem rád, že díky tomu máme naši hlavní jihočeskou nemocnici na špičkové úrovni,
o které si v řadě fakultních nemocnic, které platí stát, mohou nechat jen zdát. A investujeme do
všech nemocnic. Minulý týden jsme otevřeli nově zrekonstruované oddělení infekce v táborské
nemocnici a v ostatních nemocnicích pokračujeme v investicích tak, aby v nich bylo to nejmodernější
zázemí a vybavení pro naše zdravotníky. Jen pro příští rok máme opět vyčleněno víc než 260 milionů
na další investice ve všech okresech," řekl hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba.

Čtyři nové operační sály ve 4. nadzemním podlaží nahrazují původní tři sály a budou začleněny do
Centrálních operačních sálů pro potřeby chirurgie a plastické chirurgie. Ve 3. nadzemním podlaží
byly kompletně přestavěny operační sály pro kardiochirurgii, hrudní a cévní chirurgii, přičemž jeden
z nich byl vybudován jako tzv. hybridní sál. V tomto hybridním sále je umístěn angiografický přístroj
PHILIPS Azurion 7 M20, což umožní provádět operace společně chirurgy uvedených odborností a
intervenčními kardiology či radiology. Ve stejném podlaží došlo i k významnému rozšíření
resuscitační stanice, kde byla část kapacity umístěna do samostatných prosklených izolačních boxů.
Tyto boxy umožňují podle potřeby zprůhlednění či zneprůhlednění skel bez použití hygienicky
nevhodných žaluzií.

V přístavbě realizované nad průjezdem do zásobovacího dvora pavilonu C vzniklo kromě zázemí pro
operační sály (služební pokoje, šatna, jídelna pro zaměstnance OS atd.) také záložní pracoviště
centrální sterilizace, jehož vybavení technologií se předpokládá na přelomu let 2026/2027. V rámci
rekonstrukce v 5. nadzemním podlaží byla navíc provedena kompletní výměna vzduchotechnických
jednotek.

Termín dokončení stavby se podařilo oproti původnímu harmonogramu zkrátit o zhruba dva měsíce,
takže celá investice bude dokončena v září 2025. Stěhování zdravotnických provozů z jejich
dočasného umístění v pavilonu CH začne 8. září a potrvá přibližně dva týdny.

Vybudování těchto špičkových vysoce specializovaných pracovišť zvýší bezpečí a kvalitu poskytované
péče pro pacienty a zároveň zlepší pracovní podmínky pro zaměstnance nemocnice.
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